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PROBLEM COZUMLERI Vo
Sekil P25.10’da diizgiin elektrik alan negatif y ekseni C. ')_/Ri" .5 (94 J' 05)m.

dogrultsunda ve 325 V/m siddetindedir. A noktasi-
nin koordinatlar1 (-0,2; =0,3) m ve B noktasinin ko- L J\IV J S_)
ordinatlar (0,4; 0,5) m dir. Mavi cizgileri kullanarak / o 3
V-V, potansiyel farkini hesaplayiniz. 3’ 1 X

b ) D‘ 2 (-0,2 ° Xg%)
- g * . ) - I

Vg = Vg -Va =— { E-d5 o) |
A ¢ R 8 5 s sekil P25.10
- 4 =
:—[f&.dquk'dszj] 5 ) .
A C E=E -J) :3.2.?('3)

C
['-'l
‘
f\—/\e
o uQ b
~
Ve
/é—;,
—
\Q:
<__
)
<
W <
~
\-/l
‘/g.>
—
- (-
(=3
—_—
Q
_ o
DL,
! "”
A—
] e— ~
-, =
N— >
—r

o) Jog 51 i’ Jet =D
s + s S dy = 325 (Y [ ): 317 (015 -(-02)
-0,1 -013 = Tyx 0,8 = 26p Volt.

AV = VBA = \/yg-l/A = 240 Votd.

Q—Ldﬂl -

B
\NLJVA_s- gEﬂODlSJ ) &?:Ju?-{-dy]\



" . N w . w i - -9
Sekil P25.33’te gosterilen yikleri bulunduklar yer- 3 ry 4"’ { 4

lere getirmek icin gereken enerjiyi hesaplayimiz. Bu- N r
rada a= 0,20 m, b= 0,40 m ve ¢ =6 uC dur. M4 % - g
Wiy, = 17 L O o
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| Sekil 26.23 te gosterilen devreyi géz onune aliniz. } S EE—
Burada C, = 6 uF G, = 3 uF ve AV =20V dur. §, |

anahtari kapaularak ilk olarak C, kondansatorii yik- AVI+ + 40 | Ca

leniyor. Sonra S; anahtar1 acilir ve ytklenmis kon- - i 3 “

dansator S, anahtari kapatilarak ytikstiz kondansato- 1 N\ | AY ’

re baglaniyor. C; kondansatorintin baslangicta ka- ;~-;—-- el g . s
S ;

zandig1 yikl ve kondansatorlerin her birindeki son
yukl hesaplayiniz. Sekil P26.23
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Paralel plakali diisey bir kondansator, plakalarinin d - \/
yarisina kadar dielektrik katsayasi 2,00 olan bir di- N @) 1” 1 /
elektrik madde ile dolduruluyor (Sekil P26.71a). Bu {
kondansator yatay duruma getirildigi zaman (Sekil j( uz

cq = i
xPLK _C% |
P26.71b), diisey durumdaki sigasina esit siaya sahip C

olmasi i¢in, ayni dielektrik madde ne or anda doldu- /' 4_—-\
rulmahidir? ’Hb r.l.
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Sekil P27.24 teki cubuk (dlgekli ¢izilmemistir) iki
maddeden yapilmistir. Her ikisi de bir kenar1 3,0 ’2 g L
mm olan Pil" kare bi¢imine sahiptir. Birinci madde A
4,00 x 10°Q-m dirence ve 25.0 cm uzunluga sahip-
ken, ikinci madde 6,00 x 107°Q-m dirence ve 40.0
cm uzunluga sahiptir. Cubugun uglar1 arasindaki di-
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